



- 新闻摘播
- 马列主义
- 中国化马克思主义
- 国外马克思主义
- 重要言论
- 重要文章
- 本网首发
- 学术动态
- 各地综合信息
- 六大建设
- 社科论坛
- 社科大讲堂
- 专家访谈
- 热点解读
- 政策法规解读
- 国情调研
- 反腐倡廉
- 法治社会
- 读与评
- 咨询台
- 网友之声
- 报刊文摘
- 网络文摘
- 科技动态
- 学部委员
- 名家风采
- 学林新秀
- 学术经典库
- 专家库
- 数据库
- 研究生论坛
- 手机短信
- 哲学
- 文学
- 历史学
- 考古学
- 理论经济学
- 应用经济学
- 政治学
- 法学
- 新闻与传播学
- 教育学
- 管理学
- 社会学
- 民族学
- 宗教学
- 语言学
- 统计学
- 艺术学
- 情报与文献学
- 军事学
- 港澳台
- 国际问题研究
- 国外社会科学
- 综合研究

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 学术交流

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

# 中国金融学会在京举办杠杆率问题及其风险研讨会

牛娟娟

2013-06-07 15:00:00 来源: 金融时报 2013年06月04日

为深化对杠杆率问题及其风险的认识, 中国金融学会日前在京组织召开了杠杆率问题及其风险研讨会, 中国人民银行副行长潘功胜出席会议并致辞。

潘功胜指出, 中国金融学会作为为我国金融界专家学者提供发表有关中国金融发展问题的各种学术思想和观点的高水平交流平台, 组织了金融监管部门、商业机构、高等院校和研究机构之间的学术研讨与交流, 为推进和深化中国金融改革提供了理论和智力支持, 形成了较好的品牌知名度和社会影响力。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称:  (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

8613